MILESI Vernis

Filiale d’un des plus importants groupes européens, spécialisés dans la production de vernis industriels pour le bois, leader sur le marché français, recherche un :

TECHNICIEN COLORISTE  (h/f)

Pour son Site de Sainte Geneviève des Bois ( 91 )
Poste en CDI
Mission : 
En tant que collaborateur incontournable de notre laboratoire, vous aurez la responsabilité de la mise en couleur de nos fabrications de teintes, patines et laques ainsi que le contrôle de vernis. Vous assurerez également les contretypages.
Vous accompagnerez l’équipe de production au quotidien, tant dans l’amélioration des process de production de teintes qu’à la sensibilisation à la bonne application des recettes et dans la formation.
Profil : 
Vous avez une expérience confirmée dans la couleur et la production de teintes, idéalement dans la peinture et les teintes pour bois. Doté(e) d’un sens aigu du service à la clientèle, vous maîtrisez les outils en colorimétrie (dont le spectro-colorimètre) et vous êtes rôdé(e) à l’utilisation des machines à teinter.
Ce poste nécessite ouverture aux autres, curiosité,  rigueur et précision.

Merci d'adresser CV, lettre de motivation, et prétentions à :   Milesi Vernis SA – BP 108 – 11 Rue Lucien Sampaix – 91704 Sainte Geneviève des Bois cedex  -  et/ou  nous l’adresser par courriel : milesi@milesi.fr

